

Безопасность превыше всего: дети – участники «Региональной недели безопасности дорожного движения»

В нашем регионе продолжается важная областная акция, направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма – «Региональная неделя безопасности дорожного движения». В рамках этой инициативы особое внимание уделяется проекту **«Готовлюсь к вечерней прогулке с родителями»**.

Сегодня ребята с удовольствием приняли участие в этом проекте, выйдя на вечернюю прогулку. Главным условием для юных участников стало использование световозвращающих элементов. Они украшали одежду, обувь, сумки и рюкзаки детей, делая их более заметными в условиях сумерек и темноты.

Важно помнить: быть видимым на дороге в темное время суток – это залог безопасности! Благодаря световозвращателям, водители могут вовремя заметить пешеходов, что значительно снижает риск возникновения дорожно-транспортных происшествий.

Эта инициатива не только повышает осведомленность детей о правилах дорожного движения, но и формирует у них осознанное отношение к собственной безопасности. Когда дети сами активно участвуют в таких мероприятиях, они лучше усваивают полученные знания и навыки. Родители, в свою очередь, получают возможность на практике продемонстрировать своим детям важность соблюдения правил и быть для них примером.

Акция «Региональная неделя безопасности дорожного движения» и проект «Готовлюсь к вечерней прогулке с родителями» напоминают нам всем о необходимости ответственного поведения на дороге и важности заботы о безопасности наших детей.

#РНБСуббота

#РНБ63

#ЮИД63

#БДД63